

菏泽8人获评 “全省表现突出人民监督员”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,山东省人民检察院、山东省司法厅对全省2021年度表现突出的人民监督员进行通报表扬,菏泽8人获评“2021年度全省表现突出

人民监督员”。

菏泽获评“2021年度全省表现突出人民监督员”的分别是菏泽骨伤医院院长谢鹤展,菏泽牡丹北斗法律服务所主任付珉,菏泽市定陶区张湾镇吕

沟行政村支部副书记吕恒森,曹县古营集镇中心学校委员李峰,单县经济开发区党工委委员、副主任孙宇柱,成武县亭文社区卫生服务中心妇保科主任徐显梅,国网山东郓城县供电

公司光明公司经理司志强,贵州赖茅酒业有限公司山东省区业务经理朱传东。

据了解,人民监督员制度是《人民检察院组织法》规定的,是加强检察权运行外部监督制约,

促进司法公正,提升司法公信的一项重要法律制度。人民监督员由司法行政机关通过特定程序从人民群众中选任,代表人民群众对人民检察院的办案活动进行监督。

菏泽向非法捕捞行为“亮剑”

8名非法捕鱼人员被查获



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,市农业农村局农业综合执法支队通过专项打击与联合执法,精准打击渔业

违法行为,截至目前,市农业农村局农业综合执法支队共出动三十余人次,查获非法捕鱼人员8人,非法船只四艘,非法网具超过

1000米,单县查获非法捕捞红虫船只3艘。

近日,省农业农村厅印发《“中国渔政亮剑2022”山东省系列专项执法行动方案》,市农业农村局农业综合执法支队通过专项打击与联合执法、白天巡查与晚上蹲点相结合的方式,查宣并举,实现了对渔业违法行为的精准打击。连日来一系列的执法亮剑活动有力震慑了非法捕捞人员,维护了正常的渔业生产秩序,保护了菏泽野生水生生物资源安全。黄河从我市东明县入境山东,在“中国渔政亮剑2022”专项执法暨黄河流域禁渔行动期间,市农业农村局农业综合执法支队向广大市民发出倡议:保护“母亲河”,不吃黄河野生鱼,人人争当“黄河禁渔”监督员。

骗子设下连环套,出租车司机被坑1500元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)原本以为拉到了一单200元的大活,没想到遇到了骗子,鄄城县一名出租车司机不仅被骗子骗走1300元,200元的车费也被对方逃掉。不过,骗子也没“折腾”太久,第二天就被菏泽开发区警方抓获。

4月12日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区公安分局了解到,3月25日,警方接到一名出租车司机报警称,自己被一名男子诈骗。据司机反映,当天,这名男子在鄄城县拦下他的出租车,前往鄄城县某医院。途中,男子称自己做电脑销售,到医院拿销售合同。

到达医院之后,男子又让司机将其带至菏泽城区一商城门口,说是去备货、验货,让司机在商城门口等待。下车时,男子将自己的手提包放在了车上,司机见此便没有追要车费。不久,男子走出商城,说自己钱不够,妻子一会儿就送钱来。随后,男子再次准备进入商城,但又折返回来,向司机借钱,说等会儿妻子来了就还钱。司机并未多想,便将1300元现金给了男子。

没想到,男子拿到钱后,从车内取回自己的包迅速进了商城。等了许久,司机不见男子出来,才意识到自己被骗了,便向警方报了警。除了被骗走的1300元钱,

200元的车费也被该男子逃掉。

接到报警后,丹阳派出所民警立即展开调查。通过调取监控录像,民警发现男子骗到钱后进入商城,并从另一出口搭乘出租车逃离。通过摸排走访,民警迅速锁定了男子踪迹,于次日将犯罪嫌疑人李某抓获。

经查,李某家住济南市,来到鄄城县后,身上只有100元的他无法维持日常开销,便想到了诈骗出租车司机。3月25日,他随手拦下一辆出租车,通过聊天骗取司机信任,骗到钱后,搭乘另一辆出租车前往一网吧上网。

目前,李某已被警方依法处理,案件在进一步办理中。

“疫”情无情,委员有爱



4月8日上午,中共牡丹区委常委、办公室主任张建国,区政协副主席赵君成、刘铮到菏泽东高速出口督导疫情防控工作,并带领区政协委员、山东靓目健康科技有限公司总经理周丽将价值近45000元的医用护目镜和KN95口罩送到防疫一线。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 王文 摄

刘斌:

200多首歌曲礼赞新时代

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



日前,菏泽艺术学校刘斌的音乐作品《大树》在山东省委宣传部、省文旅厅、省文联主办的全省性文艺展演评奖中入选2020—2021年度山东省优秀文艺作品入库项目,这也是我市唯一入选的音乐作品。据了解,刘斌从事歌词创作已20年,创作出200多首歌词。

刘斌作词的《大树》是一首歌颂驻村第一书记及广大扶贫工作者的歌曲。作品用老百姓常说的“大树底下好乘凉”这句俗语,取其“大树”形象,描写了战斗在脱贫攻坚第一线的驻村第一书记们为广大贫困地区和贫困群众殚精竭虑、脱贫致富所作出的艰辛付出,歌颂了他们深入最基层、与群众打成一片、捧出太阳照亮天的牺牲和奉献精神。他们就像一棵棵大树,扎根在农村的田野里,扎根在群众的心中,为广大农村特别是贫困群众送去凉爽的绿荫和硕果的芳香,为广大农村精准脱贫、全面脱贫、实现伟大的中国梦作出了重要贡献。

该歌曲采用了中国民间微调式音阶写成,具有浓郁的地方音乐风格。在编曲配器中加用了琵琶、筝等民族乐器,再加上歌手的民族歌曲唱法演绎,完美地表达了对驻村书记的真切赞美之情。

日前,刘斌已创作出200多首歌词,其中《平安中国,平安家园》《烧饼歌》《旗帜高高飘扬》《赤子的声音》《正气满人间》等作品先后在文化部、山东省文化学会征歌活动及山东省“廉政歌曲”征集活动中获奖并在相关电视台播放。戏歌《花海是我家》获2019年山东省中华职教社“黄炎培教师创新创业大赛”二等奖,并在人民日报新闻专题部APP、中宣部学习强国平台、菏泽市电视台、牡丹电视台等各大媒体广泛传播。另外《菏泽,美丽大家园》《石榴红了》两首歌曲新作分别在CCTV高清综艺娱乐频道、山东广播电视台少儿春节联欢晚会播出,受到社会的广泛好评。

遗失声明

菏泽农村商业银行股份有限公司华英路支行,因保管不善,将坐落于菏泽市齐鲁汽配城16#楼01单元04室不动产权抵押证丢失,不动产权抵押证号:鲁(2018)菏泽市不动产权第0001973号,声明该证书作废。

菏泽市牡丹区梦时代培训学校的民办非企业登记证法人副本不慎遗失,统一社会信用代码:52371702MJJF06888A,此副本声明作废。